1

Vilken av följande är en exponentialfunktion?

1. 	
X. 	
2. 	


2

Om du kaster en sexsidig tärning två gånger, hur stor är sannolikheten att du slår en två på första slaget och en trea på andra slaget?
1. 	
X. 	
2. 	


3

Om en kvadrats höjd minskas med 10% och dess bredd ökar med 10%, med hur många procent har arean ändrats?

1. 	
X. 	
2. 	Ingen förändring
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Längden på vektorn  är

1. 	
X. 	
2. 	


5

Uttrycket

kan förenklas till

1. 	
X. 	
2. 	


6

 kommer att ge oss

1. 	en vinkel
X. 	ett sidförhållande
2. 	error


7

Förändringsfaktorn 1,23 innebär

1. 	en ökning med 123%
X. 	en ökning med 23%
2. 	en minskning med 123%
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